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 .      4ז' עבודת קיץ במתמטיקה לכיתה  
 

 תלמידים יקרים! 

, אנו מצרפים עבודת חזרתכם לספסל הלימודים  עלמנת להקל -על

 הכנה במתמטיקה. 

 באופן הבא: את העבודה יש להגיש בצורה 

 יש להגיש את התרגילים לפי סדר העבודה. .1

 . יש להעתיק שרטוטים של גרפים ושל תרגילים בגיאומטריה .2

 הפתרון צריך להיות כתוב באופן ברור ונקי. .3

 העבודה תבדק בשני אופנים: 

המורה יסמן מי הגיש עבודה ראויה ומכובדת ומי לא. אי הגשה א. 

 תחשב כאי הכנת שיעורי בית.

   בתחילת השנה ייערך מבדק ידע הכולל את הנושאים הכלולים ב.    
   ,בשנה הבאה במועד שיקבעכל המגיש את העבודה בעבודה.       
 נקודות בבוחן הראשון.  5זכאי לבונוס של       

 הכנה ראויה של העבודה תבטיח לתלמיד הצלחה במבדק זה.ג. 

  
 צוות מורי המתמטיקה.  חופש  נעים ובהצלחה !       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 1שאלה 

 פתרו את המשוואות הבאות:
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 4שאלה 

 

)4,0(מהי משוואת הישר העובר דרך הנקודה   ושיפועו   −
3

1
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 בחרו את התשובה הנכונה מבין האפשרויות הבאות: 
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 5שאלה 

 .−)2,4(  -ו )7,1(את משוואת הישר העובר דרך הנקודות   ומצא .א

 את נקודות החיתוך של הישר עם הצירים. ומצא .ב

 

 6שאלה 

 . −2ושיפועו   )2,3(את משוואת הישר העובר דרך הנקודה   ומצא .א

 . Bבנקודה   yואת ציר   Aבנקודה  xהישר חותך את ציר   .ב



 
 

 .B  -ו Aאת שיעורי נקודות   מצאו

 

 7שאלה 

 . −2ושיפועו   )5,3(שוואת הישר העובר דרך הנקודה  את מ ומצא .א

74בסעיף א' עם הישר   םאת נקודת החיתוך של הישר שמצאת ומצא .ב −= xy. 

 

 8שאלה 

)6,5(מצאו את משוואת הישר העובר דרך הנקודה   73ומקביל לישר  −− += xy. 
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 ארכימדס""מסכמת  14שאלה 
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 16שאלה 

 

 לפניכם זוגות של ישרים מקבילים.  

 חשבו את גודל הזוויות בכל אחד מהמקרים הבאים:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 17 שאלה

 :נתון  שלפניכם בסרטוט

AB = BC 

BD את חוצה  ∢𝐴𝐵𝐶 

˚ = 74  ∢𝐴𝐶𝐵   

AD || BC 

 .𝐴𝐷𝐵∢של   הגודל את א. סַמנו

1. o16 

2. o18 

3. o32 

4. o37 

5. o54 

 .BD ⊥ AC מדוע  מתאים משפט בעזרת  או תרגילב ב. הַסבירו 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 18שאלה 

 
 
 

 19שאלה 

 במערכת צירים.  D(−6, −3)  C(−2, 0)   B(−2, 6)   A( −6 ,3)  סַמנו את הנקודות: 

 חַברו את הנקודות בזו אחר זו. 

 איזה מרובע התקבל?    א.

 מה שטח המרובע?  ב.

 מה היקף המרובע?   ג.

 של המרובע.  ABרִשמו את הייצוג האלגברי של הפונקציה המתאימה לצלע  ד.

 .ל המרובעש CDרִשמו את הייצוג האלגברי של הפונקציה המתאימה לצלע  ה.
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